



BAROSS SZÖVETSÉGI



DOHÁNYÁRUSOK LAPJA

Előfizetési ára évi 24 pengő.
Dohányárus tagoknak ingyen.

Megjelenik minden hó
első és harmadik csütörtökén.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
VIII., Múzeum-utca 17. szám.
Telefon: 186-966.

Felelős szerkesztő: **vitéz CSIHÁS ENDRE**

40 éves JUBILEUM

Van-e valaki közöttünk, aki ha egyszer járt is Csoportunknál olyankor, amikor valamilyen fontosabb ülés volt, ne ismerne Szigethy Pál kartársunkat, a mi szeretett Pali bácsinkat. Aki részt vett már valamilyen dohányárus-összejövetelen és végighallgatta a hévvel szónokló kartársakat, megdöbbenéssel tapasztalhatta, milyen lélegzetelállító csend támadt mindenkor, ha Pali bácsi nyitotta szőlásra ajkait. Siri esendben hallgatta meg mindenki az ő szinte sutlogva elmondott pár mondatát és az ő állításait sohasem követte vita. Pedig nem szónok. Szavainak előadómódjával nem kíván soha hatást elérni, de annál inkább azok tartalmával. Amit Pali bácsi mond, az csalhatatlan valóság, állításaihoz soha kétség nem fér. Az ő szava orákulum, mert mindenki érzi, tudja, hogy szavai mögött egy élet bölcs tapasztalatai húzódnak meg.

Most mult 40 éve, hogy Pali bácsi dohányárus. 40 évvel ezelőtt meghívásra vette át egyik budapesti nagyáruházt és azóta megszokás nélkül szolgálja ki a kincstárt olyan példás módon, ahogyan talán senki más. Egy életet töltött el ebben a szakmában és ma itt áll közöttünk a lehiggadt bölcsesség mintájaként. Ha bármilyen dohányárus-kérdésben vita, vagy kételyek merülnek fel, hozzá fordulunk, mit szól a dologhoz? És Pali bácsi minden kérdésre tud kielégítő választ adni. Gyakorlati kérdésekben utólréhetetlen egyszerűséggel találja meg azonnal a legkézenfekvőbb megoldásokat és nincs olyan probléma, melyet a legalaposabban ne ismerne. Több ízben volt súlyos kihágási ügyekben szakértő, sőt rendőrségi nyomozásban is nem egyszer az ő gyakorlati érzéke és tudása fejtette meg a kibogozhatatlannak látszó kérdést. Magának a dohányárus-vidéknek is adott már olyan tanácsot, mely a kincstár részére tekintélyes összegű anyagi megtakarítást eredményezett. Gyakorlati és elméleti tudása sokszor ijesztő és dohányárusitási kérdésekben valóságos eleven lexikon.

Mindez azonban bár együtt-ve ritkán adatik meg egyetlen

emberi koponyában, mégsem érdemesitené őt arra a nagy, mérhetetlen szeretetre, mellyel mi őt körülbesszük. Ami az iránta megnyilvánuló szeretetre érdemesíti, azok az emberi tulajdonságok és jellemvonások, melyek csak nagyon kevés emberben halmozódnak fel. Az a mérhetetlen heresztényi türelmesség, jószíviú másokon segíteni akarás, csöndes, nyugodt uri módor, jótanáccsal és cselekedettel egyaránt támogatási készség, a szó nemes értelmében vett szociális gondolkodás és előrehaladott kora ellenére mutatkozó fiatalos, modern haladó szelleme mind olyan tulajdonságok, melyek együttvéve csak nagyon kevés emberben találhatók meg. Ezek a mi Pali bácsink fő jellemvonásai és ezek miatt szeretjük mindannyian úgy, mintha

nemcsak kartársunk, hanemiest-vérünk és apánk lenne egyszemélyben.

Tudjuk, hogy ez a pár hozzá-intéztél szó nem lesz ingyére, de kérjük bocsássá ezt meg nekünk, mert ezzel a pár őszinte baráti szóval csak a magunk lelkiismeretén könnyítünk, hogy valamilyen kifejezhetjük iránta érzett nagy szeretetünket.

Finom lelkülete nem tűri a nyilvánosságot és bizonyára jobban örülne egy néma baráti kézfogásnak mint ennek a pár sornak. Hogy mégis ezt a módot választottuk üdvözlésére csak a mi önzésünk, mert kérkedhetünk kartársi és baráti összejáratandóságunkkal.

Kérjük a Mindenhatót, nyújtsa meg életét erőben, egészségben mindannyiunk örömére, az emberi kor legvégső határáig.

A vasárnapi munkaszünet.

A trafikosságot szorosan érintő kérdések közül egyszerre keltő is vált aktuálissá a közelmúltban kibocsájtott rendelkezések folytán. Az egyik a reggeli üzletnyitások szabályozásával vált aktuálissá, a másik pedig éppen ennek következtében kiadott miniszteri rendelettel.

Mint ismeretes, a közelmúltban rendelet jelent meg az üzletek reggeli nyitási idejének szabályozása tárgyában. A rendelet a rádió és a napilapok is leközlötték, mely szerint az élelmiszerárusító, a tüzelőanyagkereskedések és az iskolai szereket árusító üzletek kivételével minden más üzlet csak reggel 9 órakor nyithat ki.

Ennek a közlésnek hatása alatt a trafikosság valósággal ostrom alá vette Csoportunk központi irodáját, levelek százaai futottak az vidékről és szünet nélkül csengelt a telefon és ismétlődtek meg a sürgető kérdések: Igaz-e, hogy a trafikok sem nyithatnak ezental 9 óra előtt?!

Sajnos, az érdeklődőket sorra ki kellett ábrándítanunk hiu reményességükből és tudtukra kellett adnunk, hogy ez a rendelkezés a trafikokra nem vonatkozik és csak nyissanak ki továbbra is sötét éjjel, mert így kívánja ezt a — konkurencia.

A vasárnapi teljes munkaszünet kérdésében, már korábban kérelemmel fordultunk az illetékes hatósághoz, melyre most érkezelt meg a válasz. A válasz elutasító. A kincstár érdekei ugylátszik egyelőre ebben a kérdésben nem egyeztetetők össze a trafikosság érdekeivel és az eddiginél nagyobb mértékű munkaszüneti korlátozást nem engedélyezhetnek. Hiába állítjuk mi azt, hogy a teljes vasárnapi munkaszünet csak emelné a Jövedék bevételeit és hiába kérünk erre a célra próbatérületet, az illetékesek álláspontja ebben a kérdésben annyira merev, hogy még a próba elrendelésére sem hajlandók.

Mindezek ellenére közöljük kartársainkkal, hogy mi a kérdést nem vesszük le a napirendről és az elutasítás ellenére újabb kísérletet teszünk az érdemleges elintézés reményében.

Uj papir- és hüvely-árak

Az Árellenőrzés Országos Kormánybiztosságának 61.101/1941. számú rendelete alapján, január hó 23-tól a

„Diadal” szivarkahüvely és szivarkapapir eladási árai
Budapest részére a következők:

	Szivarkahüvely		Szivarkapapir			
	Diadal	Hétszörös	Parafás	Diadal Tömb		
Nagyárusok eladási ára	5.77	6.25	6.45	7.05	18.85	19.55
Különbözet trafikokosok részére	— 83	— 75	— 95	— 95	4.15	4.45
Trafikokos eladási ára	6.60	7.00	7.40	8.00	23.00	24.00
1 doboz (100 db) hüvely egységes fogyasztói ára	— 66	— 70	— 74	— 80		
1 könyvecske (60 lap) papir egységes fogyasztói ára					— 23	— 24
Vidéki beszerzési árak	5.77	6.27	6.55	7.15	18.95	19.65

* Janina-gyártmányok új árai:

	Beszerzési ár:	
	Kisárudák részére	Fogyasztók részére
Cigaretta-papírok:		
Senator 60 lapos	P 18.70	23 fillér
50/420	18.70	46 "
Blok	19.00	24 "
Rapid kék gumirozott	20.20	25 "
piros	19.75	24 "
Janina Spec.	18.70	23 "
Cigaretta-hüvelyek:		
Senator Celofilter	6.25	72 "
parafás	7.15	80 "
Extra	5.55	64 "
Janina hüvely	5.70	66 "

* Samum-Altessé új árai:

	Kisárusok részére		Fogyasztók részére
Olleschau papir	P 18.70	23 fillér	
hüvely	5.70	66 "	
Sport	5.40	62 "	
Füst	6.10	72 "	
Hig Life	6.20	74 "	

* Beszerzési ára vidéken ugyanaz, de a szállítási költségek a rendelőt terhelik.

UJÉVI ÜDVÖZLÉS

Szentessy Sándor Csoportunk elnöke az Újév alkalmával jókívánásait fejezte ki dr. Gundhardt Gusztáv min. tanácsos, a Dohányjövődék helyettes igazgatójának. Erre az üdvözlésre Gundhardt Öméltsága a következő sorokban válaszolt:

„Igen tisztelt Elnök Ur! Az üjszertendő alkalmával — a BADOCS nevében is — kifejezésre juttatott jókívánásokat hálásan köszönöm és a magam részéről is minden jót kívánok egy a BADOCS-nak és vezetőségének, mint minden egyes tagjának személyesen is. Kiváló fizetellel Gundhardt Gusztáv.”

Felkérés

A postavezérigazgatóság a budapesti helyi távbeszélő forgalomban mutatkozó torlódások és a kapcsolásoknál ezzel járó késedelmek miatt tett panaszok alapján a távbeszélőt igénybevevők figyelmét a következőkre hívja fel:

A budapesti távbeszélgetések száma az utóbbi időben ugrás-szerűen emelkedett. Így például az 1941. év november havában az előző év ugyanazon havi 14,888.000 beszélgetéssel szemben 18,379.000 beszélgetés folyt le. December hónapban a beszélgetések száma az előző évi 14,943.000 darabbal szemben 17,420.000-re emelkedett. A beszélgetések nagy számának lebonyolításához szükséges központi és hálózati bővítések folyamatban vannak. A jelenlegi be rendezések mellett az élet által megkívánt erős forgalom zavartalan lebonyolítását azonban igen kedvezőtlenül befolyásolja, hogy az egyes beszélgetések időtartama túl hosszú (nem ritkák a 30—50perces beszélgetések sem).

Minden egyes hosszabb beszélgetés — különösen, ha különböző központokba tartozók közt folyik — más, esetleg igen sürgős közérdekű kapcsolat létrejöttét akadályozza meg azzal, hogy az egyes áramköröket lefoglalja.

A közönség érdeke ellen vét tehát, aki beszélgetéseit hosszúra nyújtja.

A posta nyomtatékosan kéri tehát a közönséget, hogy — különösen a nem közérdekű távbeszélgetések időtartamát — a lehető legrövidebbre korlátozza.

Kérjük kartársainkat, hogy üzletmenetük sérelme nélkül, fenti körülményre tapintatosan figyelemztessék a trafikokban sokszor bizony tulhosszadalmas és nem közérdekű telefonálókat.

Nagyárus és Elosztó Kartárs!

Nyomatványaidat Csoportunknál szerezd be,

ahol egy a nagy-, mint a kisárusok részére szükséges mindenemát ívek, könyvek stb. kaphatók.



Diadal

S Z I V A R K A P A P I R É S
S Z I V A R K A H Ü V E L Y

KAMARAI HIREK

A napokban küldte ki Csoportunk azokat a csatlakozási lapokat, melyeken azok a kartársak is bejelenthetik csatlakozásukat, akik nem járnak személyesen a nagyáruhába áruvételezésre. Ezek a lapok arra szolgálnak, hogy nagyárus kartársainkat azokat áruvételezések alkalmával a kisárus kartársak könyvecskéjébe mellékeljék, azt a kisárus kartárs otthon aláírhatja és a legközelebbi alkalommal újból elküldi nagyárus kartársához. A csatlakozási lapok hátoldalán pár rövid szóban ismertetést adunk a Kamara céljáról, hogy azok is némi tájékozást nyerjenek a kérdésben, akik

előtt az eddig teljesen ismeretlen volt.

A kamarai csatlakozások száma egyébként igen nagy és kétségtelen bizonyítékul szolgál másra a Kamara szükségessége mellett.

Kérjük azonban nagyárus kartársainkat, hogy akik még a forgalmi kimutatást nem küldték be, szíveskedjenek azt mielőbb beküldeni, hogy végre feldolgozható legyen Csihás kartársunk a teljes anyagot. Minél több adat áll rendelkezésre, annál helytállóbb és alaposabb indoklásokkal tudunk az akciónak nekivágni. Ez pedig igen fontos, mert csakis helytálló adatok birtoká-

ban lehet a benyújtandó memorandumot komoly tárgyalási alapul felvéteni.

Megismételjük tehát, hogy szükségünk van a kisárusok 1940. vagy 1941. évi egyenkénti össz-forgalmára. De hogy emiatt senkinek aggodalmat ne okozzunk, megelégszünk kerek számokkal is, ezekben kifejezve. Az adatokat kérjük úgy beküldeni Csoportunk címére, hogy a borítékra feltűnő módon jelezze legyen a „Kamara” szó. Ez esetben ugyanis a levelek felbontatlanul kerülnek vitéz Csihás kartársunk kezéhez, aki viszont a beérkező adatokat minden betekintés kizárásával csupán a kamarai statisztika céljaira használja fel.

Hirdessen lapunkban!

A JANINA Cigarettapapír Rt.

BUDAPEST

gyártmányainak eladása a legtöbb hasznot biztosítja

Cigarettafüvelkek:

SENATOR CELOFILTER kettős
füstsűrővel

SENATOR EXTRA vattabetéttel

JANINA füstsűrős

SENATOR CELOFILTER parafa-
véggel

Cigarettapapírosok:

SENATOR 60 lapos

SENATOR 120 lapos

SENATOR RAPID hajtogatott,
egyenként kihuzható lapokkal,
gummirozott széllel

SENATOR BLOK gummirozott szél-
lel, egyenként kitéphető lapok-
kal

JANINA SPECIALITE

Közgyűlésünk

(Folytatás)

Zárszámadás

Szentessy Sándor elnök: Be-
jelenti, hogy a zárszámadás is-
merlése következik.

Raksányi Antal könyvelő (Kis-
pest) felolvassa a zárszámadást.
Elnök bejelenti, hogy a számviz-
sgáló-bizottság jelentése kö-
vetkezik.

Herter Lajos (Budapest) felol-
vassa a számvizsgáló-bizottság
jelentését.

Elnök felteszi a kérdést, tudomá-
sul veszi-e a bejelentéseket
a közgyűlés és megadja-e a fel-
mentvényt. (Közgyűlés a beje-
lentéseket tudomásul veszi és a
felmentvényt megadja.)

Elnök felolvassa a megürese-
dett tisztségekre jelölték névsor-
át, akiket egyhangú határozat-
tal megválasztottak:

Számvizsgáló-bizottság: Ren-
des tagok: altorjai Kiss Albert
Budapest, V., Nádor-u. 26., Ne-
mes Gyula Budapest, X., Korá-
nyi-u. 14., Herter Lajos Buda-
pest, XI., Hidegkuti-ut 70. Pót-
tagok: Jászberényi János Isa-
szeg, Mikola Zoltán Budapest,
X., Horthy Miklós-kórház La-
votta.

Elnök bejelenti, hogy követke-
zik az évi költségvetés ismerte-
lése.

Raksányi Antal könyvelő fel-
olvassa az évi költségvetés ada-
tait.

Elnök felteszi a kérdést, hogy
a közgyűlés elfogadja-e a jelen-
tést. (Közgyűlés a jelentést egy-
hangúlag elfogadja.)

Elnök: Következik a segély-
intézmény jelentése.

Raksányi Antal könyvelő fel-
olvassa a jelentést.

Elnök felkéri Mostbacher Jó-
zsefnét, hogy ismeresse a se-
gélyintézményre vonatkozó ada-
tokat.

Mostbacher Józsefné felolvassa
jelentését, amelyet a közgyűlés
egyhangúan elfogad.

Elnök bejelenti, hogy az ügy-
vezető igazgató jelentése követ-
kezik.

Ügyvezető igazgató jelentése

Storz Béla Mátyás igazgató:
Mélyen tisztelt Közgyűlés!

Az elmúlt 1940 es évben 3180
ügydarab nyert iktatást, amely-
ből 223 panasz, 615 kérelem a
hatóságoknál való eljárás iránt,
1174 nyomtatványrendelés és
692 az egyesületi étellel kapcsolo-
tó levelezés volt. Csoportunk
a nyomtatványok forgalmazásá-
ban is igen szép eredményt ért
el: a rendőrségi nyomtatványok-
ból, ki- és bejelentőlapokból ösz-
szesen 2,555.273 darabot forgal-
maztunk. Egyéb nyomtatványok:
nagyárusi megrendelő iv 36.858
darab, Strazza-iv 6879 darab,
tartályjegyzék 5169 darab, be-
szerzési főkönyvi-iv 355 darab,
kisárusi megrendelő iv 1.007.000
darab, kisárusi könyv 18.345 da-
rab s minden egyéb raktáron
lévő nyomtatványból hasonló
arányban lett forgalmazva. Az
50 százalékos vasuti igazolvá-
nyok forgalmazásában is igen
szép eredményt értünk el, ugyanis
csoportunkon keresztül kartár-
saink 977 darab OMGE-igazol-
ványt, 1059 darab BNV-igazol-
ványt és 1376 darab LV-igazol-
ványt adtak el, amelyeknek el-
adási jutalékából kartársainknak
egész szép mellékjövedelmet bi-
zosítottunk. Az államsorsjegyek
eladásához is hozzásegítettük
kartársainkat. Sokan több sors-
jegyet kapnak, mint amennyit
el tudnak adni, ezen fölös meny-
nyiséget csoportunk közvetíti
azon kartársaknak, akik viszont
többet tudnak eladni, mint
amennyit részükre a Pénzügy-
igazgatóság kiutalt. A Pénzügy-
igazgatóságtól kapott 3400 darab
sorsjegyen kívül még 265 darab
sorsjegyet jutaltunk kartársaink-
tól kartársainknak.

Mélyen tisztelt Közgyűlés!

Itt, mint ügyvezető kötelessé-
gemnek tartom e beszámoló al-
kalmával felhívni nemcsak a
megjelentek figyelmét, de az
akadályoztatásuk folytán fel nem
jötték is arra, hogy a tagság-
gal járó kötelezettségeinknek
és a pontos tagdíj fizetésnek

minden kartársunk első, de ön-
zelen kötelessége eleget tenni,
mert szövetségünk csak ebben
az esetben tudja anyagias köte-
lezettségét teljesíteni.

Felhívom e helyről az összes
kartársak figyelmét arra is, hogy
nem elég az, hogy én vagy bár-
mely kartársam a reánk kirótt
tagdíjakat pontosan befizessük
és hogy ezzel már eleget is tet-
tünk a Barossal szemben vállalt
kötelezettségnek, ez nem elég,
hanem igekezni kell a csoport
eszméinek a még nem tag kar-
társakat is megnyerni azért,
hogy a vezetésre választottak
tevékenységét a nagyobb taglé-
szám támogatása által mindenki
elősegítse.

Nagyon jól tudjuk a minden-
nap életről, hogy ha valamilyen
jónak elnyerése részünkre igen
fontos és sok esetben egy
harmadik személy jóakarattól
függ, ugy a harmadiknál eljáró
második személy közbenjárását
kérjük fel akkor, ha önmagun-
kat erre gyengébbnek tartjuk.

Kedves Kartársaim! Csoport-
unk az a bizonyos közbenjáró
erkölcsi testület igen sok este-
ben a trafikosok életében, amely-
hez sok-sok kartársunk sirlama-
sabbnál sirlamasabb leveleit in-
tézzi és kérnek minket arra,
hogy járjunk el az ügyükben,
mert bennünk biznak és minket
tartanak erősnek, hivatoltnak és
megértőnek.

Megvallom itt, hogy a kintlévő
kartársaink erősnek képzelnek

ugyan bennünket, de én, illetve
mi, a vezetők, nagyon jól tud-
juk azt, hogy nem vagyunk
olyan erősek, hogy a kartársak
jogos kéréseit eredményesen
tudjuk minden esetben úgy el-
intézni, ahogy azt mindannyian
szeretnénk. Tehát kedves kar-
társaim rajtunk a sor és minden
trafikosnak arra kell törekedni,
hogy mindenkit beszervezen,
hogy mindenki tagja legyen en-
nek a szövetségnek, hogy az
összesség egy emberként támo-
gassa a megválasztott vezetőket.
Kartársaim! Ha ez meg lesz,
akkor a lelakatolt ajtók is —
mert ilyenek is vannak — meg-
nyílnak előttünk és a trafikossá-
gnak nem lesz olyan mostoha
sorsa, mint most van. Akkor a
trafikosok kamarájának felállí-
tása ez az ezzel együttjáró sok
szociális intézmény is könnyen
megvalósul. (Taps.)

Szentessy Sándor elnök fel-
teszi a kérdést, hogy a közgyű-
lés elfogadja-e az ügyvezető
jelentést? (A közgyűlés egy-
hangúan elfogadja, hozzászólni
senki sem kíván.)

Elnök: Köszönettel tudomásul
veszem, hogy a jelentéshez senki
sem kíván hozzászólni és annak
jelét látom benne, hogy senki-
nek nincs ellenvetése arra, amit
kifejtettünk és hála Istennek a
mi családunk az az egységet
képviselet, amely feltétlenül ki-
vánatos és szükséges ahhoz,
hogy céljainkat elérhessük.

(Folytatjuk.)

Meghívó

A Baross Szövetség 1942 febr-
ruár 14-én farsang utolsó szomb-
atján, este pontosan fél 9 órai
kezdettel táncestélyt rendez,
melyre tagjait meghívja. A tánc-
estély után külön Baross villa-
mos járatok indulnak a város
minden részébe a Calvin-térről.
Aki Csoportunk tagjai közül
részét óhajt venni a táncestélyen
szíveskedjék jegyigénylésével
Csoportunkhoz fordulni. Személy-
jegy ára 3.50 P. Táncosjegy
ára 2 P.

A táncestély tisztá jövedelmét
a Szövetség az iljusági szakos-
tályi alap javára fordítja.

HELYESBITÉS

Honvédeink részére a hatvani do-
hánynagyáruda körzetéhez tartozó
kisárusok adományait már közöltük,
melyből sajtóba folytán Berta Ist-
ván (Hatvan) neve kimaradt, aki 100
db Symbionika cigaretta adomá-
nyozt katonáinknak. Adományát, mely-
lyet a Vöröskereszthez eljuttattunk,
eztall nyugtázzuk.

16 éve fennálló

trafik- és italmérési engedéllyel
rendelkező, megélhetést biztosító vegyes-
kereskedésem — koromra való te-
kintettel — házall együtt eladnám.
Trafik- és italmérési engedélyemről
igényjogosultjává lemondanék. Vá-
laszokat „Biztos megélhetés” jellegre
a kiadóhivatalba kérek (ad: 210).

KÉRDÉS ÉS FELELET

Gecse Rezső: Hirdetését jelen lap-számunkban közöljük. Jeligés változatot összegyűjtjük és címére meg fogjuk küldeni. A hirdetési díj összege nem változott (210).

Asztalos Zsuzsanna: Egy belépési nyilatkozatot küldtünk ki címére, melyet szíveskedjék kitölteni és aláírva visszaküldeni, melynek alapján tagsági igazolványát ki fogjuk állítani, ugyanis a szaklap előzetési díja évi 6 P tagdíjban bennfoglaltatik. Jelen lappéldányunktól kezdve rendszeresen fogjuk címére szaklapunkat küldeni. A befizetett 3 P-t köszönettel vettük és azt tagdíja javára fogjuk elkönyvetelni. A befizetés elismerésüül szolgáló tagbélyegeket könyvecskéjébe be fogjuk ragasztani (281).

Özv. Garay Gyuláné: Tagdíjának befizetését elismerő tagbélyegeket címére már megküldöttük. Betelt igazolványát egy új igazolvánnyal fogjuk kicserélni, miérisz szíveskedjék azt hozzánk beküldeni. Azon hadiözvegyek, akik trafikengedélyt kaptak az államtól, nyugdíjuk felemelésére nem tarthatnak igényt (280).

Kemény G. Izabella: Végre január hó végén sikerült M. tanácsos urral összeköttetésbe lépni, aki megígérte, hogy a kérdéses ügyet most már rövidesen el fogja intézni (—).

Hírhíger József: Mai postával értesítést kaptunk a Sorghó Kereskedelmi R. T.-től, melyben közlik, hogy szappant nem tudnak küldeni, mivel szövetkezetük áruval még nem rendelkezik. Igen sajnáljuk, hogy ügye nem nyert kedvező elintéztést (ad: 6668).

Tartsunk VACO SZIPKÁT

Nemzeti nagy célunk kivívásához egység kell mert abban van az erő!

Özv. Kasparik Vilmosné: Köszönő sorait megkaptuk. Jölesik az a tudat, hogy sikerült megnyugtatónk. Üdvözlét (224).

Domokos Lajos: A 79.545/l. k. II. 1941. sz. ügyüket sürgetésünkre 1942. évi január hó 7-én az ügyészségre tették át további intézkedés végett (6417).

Kálnay Árpád: Új tagsági igazolványt csak abban az esetben tudunk küldeni, ha régi igazolványát hozzánk beküldi átpecsételést végett. Gyufát sajnos nem tudunk szerezni, mert itt Budapesten is csak korlátozott mennyiség áll rendelkezésre s így csak a régi evőknek adhatunk. Ahol eddig beszerezte, ott kötelesek továbbra is kiutalni a szokott mennyiséget. Az Evkönyvet mai postával feladtuk nb. címére (184).

Többeknek: Kérjük azokat, akik megtelt tagsági igazolványukat csere végett hozzánk beküldötték, legyenek türelemmel, mert az igazolványokat azon sorrendben, ahogy azok hozzánk beérkeznek, mindenkinek postán kiküldjük.

Kamarai csatlakozások

Leszko Istvánné korlátlan Békéscsaba, Telekgerendás 829, Maász Mártonné korlátlan Csorvás, Ujtelep 446,

V. Mátyás András korlátlan Békéscsaba, Fényes-tanya 1971, Mekis Mihály korlátlan Békéscsaba, Felsőnyomás 774,

Melis Endre korlátlan Békéscsaba, Berzsenyi-u. 59, M. Nagy Sándor korlátlan Ujkigyós, Gr. Wenckheim Krisztina u. 12,

Német Pálné korlátlan Nagygerendás-tanya 1340,

Oláh István korlátlan Ujkigyós, Hosszu-u. 99,

Ökrös Mihály korlátlan Magyarbányhegyes, Gr. Apponyi-u. 11,

Pacsika Péter korlátlan Ujkigyós, Gr. Wenckheim-u. 1,

Petroszki András korlátlan Ujkigyós, Gyulai-ut 16,

Román Pál korlátlan Békéscsaba, Gr. Tisza István-ut 19,

Stefanik Pál korlátlan Békéscsaba, Vandhát 2,

Szász György korlátlan Békéscsaba, Sopronyi-tanya 378,

Szikes Erzsébet korlátlan Ujkigyós, Iskola-u. 9,

Tihanyi Imre korlátlan Békéscsaba, Felsőkörös-sor 67,

Özv. Toman Sámuelné korlátlan Békéscsaba, Czuczor-ut 51,

Ugocsai János korlátlan Békéscsaba, Kazinczi-u. 6,

Virág Mihályné korlátlan Ujkigyós, Apati-u. 64,

Zahorán Pálné korlátlan Békéscsaba, Lajta-u. 27,

Zlehovszki Lászlóné korlátlan Békéscsaba, Fúrjes-tanya 1703,

Kukuk János korlátlan Békéscsaba, Fúrjes-tanya 1522,

Özv. Szekeres Sándorné korlátlan Békéscsaba.

(Folytatjuk.)



Nem szabad dohányozni csak

NIKOPALL szipkából NIKOPALL betéttel.

Óvja az egészségét! Trafikban kérje!

STROH, GOTTLIEB ÉS FIA

dohányzó cikkek nagykereskedése

BUDAPEST,
VII., Károly király-ut 9.

FECSKE

szivarkapapír és hüvely

Gyártja:

Hazai Szivarkapapírt Előállító Kft. Budapest, V., Szalay-u. 3.

TAUSZKY ARTUR

cigarettatöltők, pipák és az összes
dohányzó cikkek gyártása

Budapest, VII., Akácia-u. 13. Tel. 222-625.

KINDEA LAJOS

papíráru-, írószer-, cigarettapapír-, hüvely- és gyufa-nagykereskedő

Budapest, VI., Rózsa-utca 44. szám. — Telefon: 221-870.

OLLESCHAU, SPORT

SZIVARKAPAPIROKAT, HÜVELYEKET, VALAMINT

FÜST SZIVARKAHÜVELYEKET GYÁRTJA

SAMUM-ALTESSE szivarkapapír és

dobozgyár R. I.
BUDAPEST, XIII., GÖMB-U. 32. TEL.: 292-709.

PROHÁSZKA KÁROLY

papír-, író- és iskolaszerek, szivarkapapír-hüvely, gyufa és
mindennemű dohányzó-cikkek nagykereskedése

BUDAPEST, II. KERÜLET, CSALOGÁNY-UTCA 55. SZÁM.

TELEFON: 357-782.

TELEFON: 357-782.

Szeretvapengék és borotválkozó cikkek legolcsóbb beszerzési helye

TEMPO, G. M. B. NIKOTEX, TRAFIK stb.

pengék kizárólagos eladása.

BOROTVAPENGE-SZAKÜZLET BUDAPEST, VIII., NAGYTÁDI
SZABÓ-UTCA 42. SZÁM. — TELEFON: 144-974.

A kiadásáért felelős: vitéz Csihás Endre.

Kiadótulajdonos: „Baross Szövetség
Kereskedő, Iparos, Rokonszámák
és Termelők Országos Egyesülete”

„Grafika” Nyomdavállalat (Holl Béla)
Ujpest, Jókai-utca 18. szám.
Telefon: 495-516.